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必修五
第一章解三角形测试
(总分150)

一、选择题(每题5分，共50分)

1、在△ABC中，a＝3，b＝
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，c＝2，那么B等于（
）

A．
30°

B．45°


C．60°


D．120° 
2、在△ABC中，a＝10，B=60°,C=45°,则c等于 （
    ）
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3、在△ABC中，a＝
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]，b＝
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，B＝45°，则A等于（

）

A．30°

    B．60°
        C．30°或120°
D． 30°或150°
4、在△ABC中，
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,∠A＝30°，则△ABC面积为 （      ）
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C．
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5、在△ABC中，已知
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D． 
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6、在△ABC中,面积
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B．
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D． 
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7、已知△ABC中三个内角为
[image: image29.wmf]A

、
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、
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所对的三边分别为
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、
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D． 
[image: image42.wmf]2

3

p


8、已知锐角三角形的边长分别为1，3，a，则a的范围是
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9、在△ABC中，已知
[image: image47.wmf]C
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A．直角三角形
B．等腰三角形
C．等腰直角三角形
D．正三角形 
10、在△ABC中,
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D． 
[image: image53.wmf]33


二、填空题（每小题5分，共20分）
11、在△ABC中，若∠A:∠B:∠C=1:2:3,则
[image: image54.wmf]=
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12、已知三角形两边长为
[image: image55.wmf]1

和
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，第三边的中线长为
[image: image57.wmf]1

，则第三边长为         
13、若三角形两边长为1和
[image: image58.wmf]3

，第三边上的中线长为1，则三角形的外接圆半径为         
14、在△ABC中BC=1，
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，当△ABC面积为
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[image: image61.wmf]tan

C

=

　　　　　　　
三、解答题（本大题共小题6小题，共80分）
15、（本小题14分）在△ABC中，已知
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，A＝45°，在BC边的长分别为20，
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，5的情况下，求相应角C。
16、（本小题14分）在△ABC中，BC＝a，AC＝b，a，b是方程
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17、（本小题12分）在△ABC中，角
[image: image66.wmf]A

、
[image: image67.wmf]B

、
[image: image68.wmf]C

所对的三边分别为
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、
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、
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（1）角
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18．（本小题12分）在△ABC中，
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19．（本小题14分）在△ABC中，若
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(1)判断△ABC的形状； 
(2)在上述△ABC中，若角C的对边
[image: image79.wmf]1
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，求该三角形内切圆半径的取值范围。

20．如图所示，平面上有四点
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、
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、
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、
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，其中
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为定点，且
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为动点，满足
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，△APB与△PQB的面积分别为
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(2)求
[image: image93.wmf]22
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的最大值
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二、填空题（每小题5分，共20分）

11.             12.     2         13.    1           14.     
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三、解答题（本大题共小题6小题，共80分）

15、（本小题14分）

解：由正弦定理得
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     （1）当BC＝20时，sinC＝
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       （2）由题设：
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17、（本小题12分）
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18．（本小题12分）
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△ABC周长的最小值为
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19．（本小题14分）

解：（1）由
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△ABC是以C为直角顶点得直角三角形
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内切圆半径的取值范围是
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